

СПОРТСКИ МИКС

ЏУДО СЕНИОРСКИ КУП ЕВРОПЕ „СРБИЈА ОПЕН“ ОДРЖАЋЕ СЕ ЗА ВИКЕНД У СПОРТСКОМ ЦЕНТРУ „ШУМИЦЕ“

Елита стиже у Београд

Врхунски резултати српских џудиста резултат су континуираног рада и улагања. Једна од стратешких одлука на овом путу до успеха, светских и европских медаља којима су домаћу спортску јавност обрадовали српски џудисти, била је организација великог такмичења које би сваке године у Београду окупило најбоље такмичаре у овом олимпијском борилачком спорту.

Да је овакво такмичење преко потребно српском џудоу знао је и Иван Тодоров некада врхунски џудиста, трофејни репрезентативац наше земље и дугогодишњи председник Џудо савеза Србије.

Тодоров је с јасном визијом, реализовао идеју пре тачно 11 година, када су се врата Спортске дворане „Шумице“ први пут отворила за такмичаре престижног турнира „Србија опен“, које је и тада, у првим издањима окупио светска имена џудоа. У организацији Џудо клуба Црвена звезда и ЦС

Србије, на татамију „Шумица“, љубитељи овог олимпијског борилачког спорта имали су прилику да на делу виде и Узбекистанца Абдула Тангријева, освајача светских и олимпијских медаља у супертешкој категорији, Армена Назарјана (Јерменија), европског шампиона у конкуренцији до 60 килограма, Узбекистанца Ришода Собирова, олимпијска бронза у Пекингу 2008. и Лондону 2012. као и светске титуле 2010. и 2011.

Специјални гост Европског купа 2012. одмах после Олимпијских игара у Лондону била је и Словенка Уршка Жолнир, која је и освојила олимпијски трон у престоници Велике Британије у конкуренцији до 63 килограма. Годинама гост Београда био је и Шкотланђанин Мајкл Бартон, џудо легенда, освајач светских и европских медаља. Сергеј Соловјејчик, председник Европске џудо уније, био је гост Ивана Тодорова првог човека ЦСС на јубиларном издању Европа џудо

35

ЗЕМАЉА имаће представнике на „Србија опену“

Опена 2017.

На татамију „Шумица“ порасли су и актуелни светски првак и сребрни са ЕП Немања Мајдов, Александар Кукољ, европски шампион и први на светској ранг листи, као и најбоља српска џудисткиња Милица Николић, четврта на светској ранг листи и бронзана на ЕП.

Поносни смо јер смо успели да „Србија опен“ прерасте у Европски сениорски куп, такмичење које спада у групу од „топ 10“ званичних надметања под окриљем Европске џудо уније. Изузетно је важно да је ово надме-

тање које се већ више од деценије у континуитету одржава у Београду и које се директно бодује за европску, односно светску ранг листу. Не само да смо постали, већ јесмо веома важно место на светској џудо мапи - истакао је Иван Тодоров, председник Џудо савеза Србије.

Као и 11 година уназад, српска престоница ће овог викенда бити епицентар џудо спорта. На адресу националног Савеза, већ су пристигле пријаве из 30 држава са три континента, за више од 300 такмичара.

- То је и била идеја водила кад смо кретали са реализацијом „Србија опена“, односно Европског сениорског џудо купа. Ово такмичење је веома важно за развој и афирмацију џудоа у нашој земљи, непроцењиво искуство за наше такмичаре на домаћем терену. Уједно, већ годинама радимо и на промоцији Београда и Србије у свету - закључио је Иван Тодоров.

Т. Цук



ВИЗИОНАР: Иван Тодоров, председник ЦСС

ФОТОГРАФИЈЕ: Џудо савез Србије

МИЛИЦА НИКОЛИЋ: Код куће је најлепше

Најбоља српска џудисткиња, бронзана са ЕП у Тел Авиву (2018) и светски број 4 (до 48 кг) посебно истиче београдско издање Европског сениорског купа „Србија опена“.

Само у протеклој сезони Николићева је освојила осам одличја са гран при и гран слем такмичења.

У нашем спорту буквално сте сваке недеље на некој другој дестинацији. Такмичења се одржавају по целом свету, али, увек је најлепше код куће. Као такмичарка, пресрећна сам јер сваке године имам овако важно такмичење у Београду - истакла је Милица Николић.



ПАТРИОТИЗАМ: Милица Николић (десно)

МАЈДОВ: Стицање искуства

Немања Мајдов, актуелни светски првак и вицешампион Европе (до 90 кг), ексклузивно за „Спортски журнал“ јавио се из Токија, где се припрема са јапанским националним тимом. Оутисцима када је учествовао на неким од ранијих издања Европског сениорског купа „Србија опена“, један од најмлађих светских шампиона, рекао је:



ПОЗДРАВ ИЗ ТОКИЈА: Немања Мајдов (десно)

- Мени као младом борцу свакако да је значило много. Имао сам прилику да се такмичим и одмерим са најбољим џудистима Европе. То су тада у односу на мене били знатно искуснији борци. То су мечеви који су ми, слободно могу рећи, доста значили и у то време били најбитнији. То је било искуство које ми је допринело да будем доминантан.

КУКОЉ: Навијају за Орлове

Србија може да се похвали врхунским такмичарима на међународној спортској сцени. Александар Кукољ је један од оних који се златним словима уписао у српску спортску историју.

Европски шампион из Варшаве и светски број један (до 90 кг) такође је брусио форму на Европском купу „Србија опену“ у Шумицама.

- Био сам млад такмичар када сам први пут учествовао на Европском џудо купу и било ми је јако важно да остварим добар резултат пред мојим најближима. Наравно да ћу и ја током викенда бити у „Шумицама“ и да ћу навијати за наше Орлове. Позивам све да доведу децу да виде на делу наше репрезентативце и да се придруже великој џудо породици - истакао је Александар Кукољ.

СЛОБОДАН УЛАЗ У „ШУМИЦЕ“

Љубитељи врхунског спорта током 9. и 10. јуна моћи ће на добро познатој адреси СЦ „Шумице“ да уживају у врхунском џудоу. Улаз на Европски сениорски џудо куп је слободан а организатори поручују да је потребно понети само добро расположење и спремности се за навијање током два такмичарска дана. Почетак елиминационих борби заказан је за 10 часова. Свечано отварање и финални блок заказан је за суботу у 16 сати.



ПОДРШКА С ТРИБИНА: Александар Кукољ (лево) у мечу против Француза Кларгеа

Младе даме бисери српског џудоа

Ања Обрадовић, Андреа Стојадинов и Марица Перинић, део су екипе која је задивила Европу освајањем вицешампионског звања у Каунасу 2017. Младе даме иако нису биле у пуном саставу, успеле су да се оките звањем вицешампионки Европе.

Уз ове три младе даме, ту су свакако и Надежда Петровић, Јована Обрадовић, Марија Вуковић, сестре Тинтор Теа и Сара ... Управо за ове младе даме Европски сениорски куп је место где ће да брусе форму са сениорима.

- Ове године желим да одбрањим титулу освојену 2016. на Европском купу „Србија опен“. На жалост, протекле сезоне сам била повређена и нисам могла да учествујем. За ме-



НЕ КРИЈУ АМБИЦИЈЕ: Ања и Јована Обрадовић

не много значи, јер могу као јуниорка да одмерим снаге са сениорима и да представим српски џудо на најбољи могући начин - истакла је Андреа Стојадинов.

Ања Обрадовић, још један српски џудо бисер. Као кадеткиња неприкосновено је држала прво место на светској ранг листи. Ове сезоне као јуниорка наставља с одличним резултатима.

- Сви моји другови из репрезентације и ја, презадовољни смо јер имамо такмичење код куће. Одлично је, јер и сви наши драги могу да дођу да нас подрже, да уживају у врхунском спорту. За нас је то одлична подршка и ветар у леђа. Свако од нас ће као и увек пружити максимум - истакла је Ања Обрадовић.

ЋУЛУМ: Навијачи ветар у леђа

Жарко Ћулум српског колоса у категорији преко 100 кг према програму домаћи навијачи имаће прилику да гледају и навијају у недељу у СЦ Шумице.

- Имати прилику да се сваке сезоне такмичите у Београду за нас репрезентативце је велика ствар. Не само што имамо прилику да освојимо вредне бодове за ранг листу, већ и што добијате невероватну снагу и ветар у леђа од навијача који су код нас најбољи. Позивам све да овог викенда уживају у врхунском џудоу и навијају за Орлове - истакао је Жарко Ћулум.



КОЛОС СРБИЈЕ: Жарко Ћулум